Herleitung Formel

p(A | B) = Wahrscheinlichkeit fir A unter der Bedingung B.

Nach Laplace gilt:
Anzahl aller gunstigen Ergebnisse

Anzahl aller moglichen Ergebnisse
Da die Bedingung B gesetzt ist, gilt:
alle moglichen Ergebnisse = alle Ergebnisse in B
Und weiter gilt deswegen auch:
alle gunstigen Ergebnisse = alle Ergebnisse in A, die auch in B sind

(Bemerkung: Die Ergebnisse, die in A, aber nicht in B sind, gehdren nicht zu den
glinstigen Ergebnissen, denn sie erfillen die Voraussetzung/Bedingung B nicht)

__ Anzahlaller ginstigen Ergebnisse
> p(d|B)

Anzahl aller moglichen Ergebnisse

Anzahl aller Ergebnisse in A, die auch in B sind

Anzahl aller Ergebnisse in B

Anzahl aller Ergebnisse in A, die auch in B sind

Anzahl aller Ergebnisse in B
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Anzahl aller Ergebnisse in A, die auchin B sind  gjje Ergebnisse
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Anzahl aller Ergebnisse in B

alle Ergebnisse
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Anzahl aller Ergebnisse in A, die auchin B sind - ———
alle Ergebnisse

- 1
Anzahl aller Ergebnissein B - ——————
alle Ergebnisse

Anzahl aller Ergebnisse in B

alle Ergebnisse
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